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Budafokon alapvetően fontos a sváb örökség 
megtartása és a közösségépítés, így a saját 
tervemhez is elsősorban ausztriai, német és 
holland területeken elterjedt „Gemeindehaus” 
alapsémát választottam. Persze hasonló 
funkciójú közösségi házak Magyarországon is 
több nagyobb településen is megtalálhatóak, 
dede ezek inkább kifejezetten a nemzetiségek 
központjaiként jöttek létre, valamint építésze-
tileg is a hagyományos, nem túl figyelemfel-
keltő példák jellemzőek itthon. Olyan épülete-
ket vettem például mint az innerbraz-i köz-
ségház , a ludesch-i községház  vagy a 
schruns-i Alpesi Sportcentrum . 

Leginkább az innerbraz-i községházat vizsgál-
tam, mivel több szempontból is hasonló beru-
házás, mint amit én tervezek. Csakugyan a te-
lepülés központjának kialakítása érdekében 
építették, egy óvoda-, általános- és középis-
kolai komplexum mellé készült és működik 
azokkal szervesen együtt. A beruházást 
helyi önkormányzat kezdeményezte és írt ki rá 
tervezési pályázatot. A projekt folyamán 
fontos volt egy építészetileg igényes, helyi 
anyagokat és irányzatokat felhasználó kon-
cepció megalkotása, ami az önkormányzati 
iroda mellett olyan funkciókat is ellát, mint 
gyerekmegőrző, valamint próba-és előadóte
rem. 

Budafokon hiányzik egy erősen kialakult köz-
pont. Az egész település domborzati szem-
pontokból nehézkes helyzetben van és a bel-
városnak számító rész be van szorítva a Duna 
és a mellette elhaladó forgalmas utak, vala-
mint a kertvárosiasodott domboldal között. A 
cél egy olyan centrum kialakítása, ahol a helyi
ek és az ide látogatók is megtalálhatják mind-
azt, amire szükségük van kikapcsolódás vagy 
létszükségletek szempontjából.

Az épület egy olyan közösségi centrum lenne, 
ami nagyban együttműködne a szomszédos 
iskolával, rendezvények megszervezéséhez, 
vagy mindennapos elfoglaltságokhoz biztosí-
tani helyszínt, mint szakkörök, egyesületek 
vagy akár co-working iroda szerű munkavég-
zés. Mindemelett egy évszaktól független ki
szolgáló egység is létesülne, ami azokat a já-
rókelőket is beinvitálja az épületbe, akik nem 
kifejezetten céltudatosan találtak rá.

Lejtős terep
Épület elötti és mögötti utcák 
különböző szintmagasságon

Megközelíthetőségek
Telek átjárható
Kapcsolat a szomszédos iskolával

Szomszédos épületek 
eltérő magasságúak
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